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Estado de Mato Grosso
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
CÂMARA MUNICIPAL DE GUARANTÃ DO NORTE
Rua das Itaúbas, 72 – Centro C.N.P.J. nº 24.672.909/0001-54 



OF. Nº. 242/2023 - GV/CMGN

  Guarantã do Norte, 12 de Agosto de 2023.


Excelentíssimo Deputado Federal,
Abilio Junior - PL
Câmara dos Deputados Brasília, DF
Assunto: Solicitação de intervenção na nova reforma tributária para revisão da taxa de impostos sobre bicicletas
Prezado Deputado Federal Abilio Junior,
  Venho através desse como Vereador desta Municipalidade, preocupado com a justiça fiscal e o estímulo ao uso de bicicletas como meio de transporte. Gostaria de solicitar sua valiosa intervenção, juntamente com a bancada de Mato Grosso e outros estados, para que a nova reforma tributária analise de forma justa a taxação de impostos sobre bicicletas.
É amplamente reconhecido que muitos usuários de bicicletas, sejam elas elétricas ou convencionais, optam por esse meio de locomoção devido à falta de condições financeiras para utilizar combustíveis, bem como para fins de competição ou lazer. Além disso, o uso de bicicletas traz benefícios significativos para a saúde, contribuindo para a redução dos gastos com o Sistema Único de Saúde (SUS).
Durante a pandemia, observamos um aumento de 50% no uso de bicicletas em todo o território nacional, de acordo com dados estatísticos. Estudos também mostraram que os praticantes dessa atividade tiveram o menor índice de internações e contaminações serias, devido à COVID-19. Portanto, acredito que é de extrema importância considerar esses aspectos ao revisar a taxação de bicicletas na nova regra.
Gostaria de ressaltar que uma possível mudança na taxa de impostos sobre bicicletas poderia abrir caminho para a discussão de redução da carga tributária sobre esse item. Isso incentivaria ainda mais o uso de bicicletas como meio de transporte sustentável, promovendo um estilo de vida saudável e contribuindo para a preservação do meio ambiente.



Sendo assim, peço encarecidamente que represente nossos interesses e os interesses de todos aqueles que utilizam a bicicleta como meio de transporte, esporte ou lazer. Sua intervenção em favor de uma análise justa e equitativa da taxa de impostos sobre bicicletas seria de enorme relevância para a população de nosso estado e de todo o país.
Agradeço sua atenção e comprometimento com as questões que afetam diretamente a vida dos cidadãos. Espero contar com seu apoio e ação em relação a esse assunto crucial para a promoção da mobilidade sustentável.





Atenciosamente,





                                             David Marques Silva
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